CAPRILLI TESZT 1

BIROK ES VERSENYZOK RESZERE

CELKITUZES:

Figyelembe kell venni, hogy a kiképzés az
clején tart, de a 16 hizonyitsa, hopy az
alapkik¢pzés helyes uton halad. A lovasan
lathat6 legyen, hopy képes a lovat iitemesen,
aktivan, elengedetten, a zablan témaszkodva
(szaron) eldrelovagolni.

A lovas kezei legyenek fliggetlenck,
nyugodtak, Glése legyen egyensilyban. A
feladatokat pontosan hajtja végre. a
sarkokban, fveken, fordulatokban, korén a 1o
legyen helyesen hajlitva. Készségesen és
hatbol ugorjon,

JELLEMZOK:;
A lesetel lépés-ligetés jarmodban kell
lovagolni. Az akadalyok eldl, utén egy-két
vaglaugras megengedett.
Négyszig mérete: 40m x 20m, vagy 60m x
20m
X-ck, cavalettik magassaga: max S0 cm
magas, 3 erdkifejtés.
- Ateszt olvashato a lovas szdméra.
Az dtmenetek alljba, és elindulas alljbol
megengedett 1épés kozbeiktatdsaval,
Az ugetés kbnnyitigetés, kivéve az ugras
| megkozelitésekor, illetve ha més van
eldfrva.
Ha a levert akadalyelem akaddlyozza a
lovast a tovabbi feladatban, csengit kap, az
akadalyt helyredliitydk, majd esengére
folytatia & tesztet, ezért kilon biintetés nem
jar
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| Startszam:

FELADAT ELBIRALAS PONT | SZOR | OSSZP | MEGJEGYZES
SZEMPONTJAI z0

A Belovaglds Tiszta litemes lépés.
kozéplépésben Egyenes belovaglas a

D ‘ koézépvonalon.

. Allj! Tisztelgés Nyugodt, puha

atmenetek.
Mozdulatlansag kb 3 mp-
D-E Kozéplépés ig
E Munkatigetés
Tiszta, litemes tigetés.

C 20 méter atmér6jii | Tiszta iitemes iigetés
kor Hajlitas, egyensily.
munkaiigetésben | Kor szabalyossiga,

' meérete.

C utan Fordulat jobbra a | Tiszta, iitemes iigetés.
negyedlovardaban | Hajlitas, egyensuly.
€s ligetésbol at az | Készséges ugras, elotte,
1 ugrason (jobb utdna iitemes ligetés.
kézen)

F-A-K Tovabb
munkaiigetés.

E elott Atmenet Puha 4tmenet. 2
kozéplépésbe Tiszta, litemes lépés.

E-nél Fordulat jobbra Hajlités, egyensuly.

B elott Munkaiigetés Puha atmenet-

B-nél Fordulat balra Tiszta, litemes lépés.

Hajlités, egyensuly.

C 20 méter atmérdjii | Tiszta, litemes iigetés.
kor, Hajlitas, egyensuly.
munkaiigetésben | Kor szabalyosséga,

mérete.

C utan Fordulat balra a Tiszta, litemes tigetés.
negyedlovardan Hajlitas, egyensuly.
€s ligetésbol as a | Készséges ugras, eldtte,
2. ugrdson utana litemes iigetés.
(balkézen)

K-A-F Tovabb
munkaiigetés

B elon Atmenet Puha atmenet.
kozéplépésbe Tiszta, litemes lépés.

B-nél Fordulat balra Hajlitds, egyensuly




9 |Eelétt | Munkaiigetés Puha atmenet.

E-nél Fordulat jobbra Tiszta, litemes ligetés
Hajlitas, egyensuly.

10 | M-X-K | Atlovaltas, Tiszta, iitemes igetés.
munkaiigetés, 2 Hajlitas, egyensily.
pontos iilés Egyenes vonalu 4tl6.

K-nal Munkaiigetés,
konnytiigetés,
vagy taniigetés

11 | Autdn Fordulat balra a Tiszta, litemes ligetés.
negyedlovardan Hajlitds, egyensily.
€s ligetésben 4t a | Készséges ugras, eldtte,
3-as szdmu utana iitemes ligetés.
ugrason
(balkézen)

M-C-H Munkaiigetés

12 | B Fordulat balra Tiszta és litemes tigetés.
(munkaiigetés) Hajlités, egyensuly.

X Fordulat balra Egyenesség a
(munkatigetés) kozépvonalon.

G-nél Allj, 1épés Nyugodt, puha atmenet.
atmenettel. Kb 3 mp-ig
Tisztelgés mozdulatlansag.

A négyszoget lépésben, hosszu szaron A-nal elhagyni.




OSSZBENYOMAS Pontszam | Szorzé | Ossz. Megjegyzés
Jarmoédok Tisztasag, helyes iitem, 1
mozgas szabadsaga
Eléremenetel, | Aktiv mozgés elére, 2
Egyenesség, egyenesség. A feladatok
Magabiztossag | magabiztos, készséges
megoldésa.
Harmoénia Készséges, engedelmes, 2
puha és figyelmes.
Tamaszkodik és a
segitségekre reagél.
Lovas Helyes egyensulyban levo, 2
Lovaglas hatékony iilés és
A testhelyzet. A segitségek
helyes adésa.
Lovas A program szabalyos 1
Lovaglas lovaglasa, a feladatok
B pontos kidolgozasa, a
sarkok kilovaglasa.
Egyensily, hajlitasok.
Részpontszam Tovéabbi megjegyzések
(feladatok/
palyatévesztés (hibak)
Osszpontszam (max220)
Ugré hibapontok 2. ellenszegiilés = 4 hp
Akadalyverés=4 hp 3. ellenszegiilés=

kizaras

Elso ellenszegiilés=2 hp

Esés, bukas=kizaras




